

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**EXPEDIENTE 15/22**

**TÍTULO: SERVICIO DE SEGURIDAD Y CONTROL DE ACCESO DE LOS EDIFICIOS GESTIONADOS POR CONGRESOS Y TURISMO DE SEVILLA S.A.**

En relación con la licitación de referencia, Congresos y Turismo de Sevilla, S.A., (CONTURSA), informa lo siguiente:

1º) Se procede a realizar una corrección en la ponderación de algunos de los criterios de adjudicación previstos en el Anexo I del PCP. Se realizan las siguientes correcciones:

1.- En la página 21 del Anexo PCP:

Donde se indica : 2 Oferta económica de materiales y servicios. 25 puntos

Debe decir: **2 Oferta económica de materiales y servicios. 24 puntos**

2.- En la página 22 del Anexo PCP:

Donde se indica:

servicios generales	Precio máximo mensual de licitación	puntuación máxima
CRA + Custodia de llaves + Servicio Acuda	1.460,63 €	6 puntos

Debe decir:

servicios generales	Precio máximo mensual de licitación	puntuación máxima
CRA + Custodia de llaves + Servicio Acuda	1.460,63 €	5 puntos

3.- En la página 23 del Anexo PCP:

Donde se indica:

4. Recursos disponibles para realizar el servicio de visitas presenciales (rondas) y servicio de acuda. Número de patrullas y vehículos disponibles en la localidad de Sevilla. Máximo 15 puntos

- Número de patrullas en horario nocturno, en fines de semana y festivos. Máximo 10 puntos.
  - menos de 3 patrullas: 1 punto.
  - 3 patrullas: 3 puntos.
  - 4 patrullas: 4 puntos.
  - 5 patrullas: 5 puntos.
  - igual o mayor a 6 e igual o menor a 9: 7 puntos.
  - igual o mayor a 10: 9 puntos.

Debe decir:

**4. Recursos disponibles para realizar el servicio de visitas presenciales (rondas) y servicio de acuda. Número de patrullas y vehículos disponibles en la localidad de Sevilla. Máximo 16 puntos**

- Número de patrullas en horario nocturno, en fines de semana y festivos. Máximo 10 puntos.
  - menos de 3 patrullas: 1 punto.
  - 3 patrullas: 3 puntos.
  - 4 patrullas: 4 puntos.
  - 5 patrullas: 5 puntos.
  - igual o mayor a 6 e igual o menor a 9: **8 puntos.**
  - igual o mayor a 10: **10 puntos.**

2º) Se procede a ampliar el plazo de presentación de ofertas estableciendo como **nueva fecha límite para la presentación de las propuestas el próximo día 6 de octubre de 2022, a las 14:00 horas.**

En Sevilla, a 7 de septiembre de 2022

Departamento de Contratación